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ریال  1556= 4× 386  

 للتحقق من معقولیة الإجابة الفعلیة 

https://hulul.online/


336 504 

1149 952 

4095 2040 

402 
1628 

3545 1120 

4277 
8811 

2704 8343 

6349 
8118 

152 116 1668 
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6 ×125 =750  

سم  2394=342× 7سیارات=   7طول    
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5 ×820 =4100  

إجابة خالد ھي الإجابة الصحیحة، أما فھد  
 فھو لم یستعمل إعادة التجمیع

 وھو ضروري في ھذه المسألة 

ً  365السنة =  ، سنوات.  3كم یوماً عمر كندة إذا كان عمرھا   یوما  

63 
3 ×20=60  

170 
5 ×30=150  

576 

8 ×70=560  

3 ×500 =1500  7 ×600 =4200  9 ×7000=63000  

شخص                                                  28= 7× 4سیارات تكفي لذھاب   7
                                    31= 7+ 23+1المیدانیة=عدد من قرر الخروج للرحلة 

سیارات تكفیھم جمیعا للذھاب في رحلة   7إذن لیس من المعقول القول بأن 28>31  
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